



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省秦皇岛市山海关法轮功学员李雅平被构陷到检察院

山海关公安分局预审科孙姓警察打电话通知已被“取保候审”的法轮功学员李雅平说，对她的构陷案子经过审核，已经够立案的标准，要上报检察院。

张家口市花园街派出所警察电话骚扰法轮功学员家人

2021年10月17日，河北省张家口市桥西区花园街派出所警察电话骚扰法轮功学员莉丽的家属，问莉丽去外地没有？说快开冬奥会了，约莉丽与他们见个面。并让莉丽家人给莉丽照个相，给他们。

河北省石家庄市深泽县法轮功学员王会敏受迫害消息

2020年12月21日，深泽县王会敏等三人，在集市上散发年历时，被常立伟、秦宝、皮大路等人绑架，王会敏由于病业原因被取保候审，一直在家。

2021年8月9日，深泽县检察院张永计将构陷材料移到晋州市检察院。9月10日，晋州市检察院给她起诉书，移交晋州市法院。

10月12日，王会敏接到晋州市法院通知，10月27日准备开庭。王会敏被构陷案卷存在严重错误，两处日期不符，许多物品无中生有。晋州市检察院程立军、晋州市法院牛艳慧玩忽职守，滥用职权，栽赃陷害迫害法轮功学员。

河北省石家庄市平山县法轮功学员孙三龙被骚扰

10月20日上午，平山县三级乡来了4个男的，由村支书孙永波领着，到孙三龙家，让三龙写“不炼功保证书”，被孙三龙拒绝。

河北邢台市法轮功学员王晓峰被非法关押在看守所

邢台市信都区法轮功学员王晓峰，女，10月14日，邢台市信都

区公安钢铁北路派出所警察电话通知王晓峰15日上午去核实情况，王晓峰至今未回，已被非法关押在邢台市第二看守所。

河北遵化建明镇赵庄子村法轮功学员贾凤忠被绑架

2021年10月15日上午10-11点，遵化国保又伙同建明派出所绑架了建明镇赵庄子村法轮功学员贾凤忠，抄走200-300元真相币和一些真相粘贴。贾凤忠目前被非法关押在建明派出所。

据说绑架时行为及其恶劣。早晨贾凤忠到菜棚干活，10点多感觉饿了想回家吃饭，刚到家门口，正赶上警察从他家出来，上前就把贾踹倒在地，往后反拧着他的胳膊，按着他的头就给推搡进车里，街坊邻居都看不过眼说：你们这是干啥呢？人家又没杀人放火。

河北省遵化王秀凤被送唐山市看守所

10月15日上午8点多，唐山遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察伙同西三里乡派出所警察非法翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤(59岁)家中，绑架了法轮功学员王秀凤，抄走打印机及打印纸等大量私人物品，现王秀凤已被劫持到唐山看守所。

王秀凤未修炼的丈夫和儿子都被带走，丈夫当晚被放回家，儿子第二天傍晚被本大队去人保出。

河北唐山遵化市东旧寨温庄村法轮功学员李桂玉被绑架到拘留所

河北唐山遵化市东旧寨温庄村法轮功学员李桂玉，于2021年10月12号上午10点左右被绑架到拘留所，详情待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

原河北张家口市副市长程蔚青遭恶报中年丧命

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）原河北省张家口市副市长、公安局局长程蔚青，遭恶报，在脑胶质瘤的折磨中，于2021年10月9日丧命，还不到52岁。

程蔚青，男，汉族，1969年12月出生，山西省介休市人，曾在河北省司法厅宣教处、省委政法委研究室、省维护稳定工作领导小组办公室（2003年6月至2008年5月任副主任）、省制止非法宗教活动领导小组办公室等处工作，并于2009年9月出任石家庄市公安局副局长；2012年12月任衡水市公安局党委书记，并于次年任衡水市副市长、市公安局局长；2019年12月任张家口市副市长、市公安局局长。

程蔚青一直奉行江泽民迫害法轮功的邪恶政策，直接参与领导、指令、组织对河北，尤其是衡水市法轮功学员的大规模、长期的骚扰、关押、抄家、判刑甚至是酷刑迫害。程蔚青在衡水市任公安局长期间，法轮功学员许艳香、袁树辰被迫害致死，葛秀丽、崔荣芬、李玉想、刘申新、李凌霄、尚玉申、周运璞、邢香蕊、张恒玉、张洪国、张喜珍、毛雅宁、庞立涛、王永昌、董华新、赵小梅、刘千里等法轮功学员被非法判刑，以上法轮功学员大多遭受了酷刑，刘千里甚



至被打得头部做手术，在非法庭审讯时头上的手术伤疤清晰可见。

2014年5月30日凌晨，衡水市公安局国保支队警察联合景县、故城县和枣强县公安局统一行动，绑架了衡水市景县、故城县和枣强县的十多名法轮功学员，未修炼法轮功的常人遭警察毒打，致一孕妇流产，一房东被抓，一老人被送医救治。警察还恶狠狠地叫嚣“抓恐怖分子”。警察绑架了在枣强县开店的法轮功学员刘西卫和儿子刘兵，刘兵遭到酷刑折磨。刘西卫的妻子法轮功学员孙素英和七旬老母亲同日也在老家景县广川镇董古庄被绑架，家中的十一万元人民币及贵重个人财物被抄走。2014年11月20日，景县法院非法庭审孙素英、刘西卫，后来对这夫妇俩分别非法判刑七年、一年。

衡水公安通过长期监听监控，于2015年8月底至11月相继绑架了桃城区法轮功学员毛雅宁、庞立涛、王永昌、董华新、赵小梅和冀州区的刘千里六人，并关押到衡水

市看守所。随后，程蔚青向衡水市委、市政府递交报告，声称“查获法轮功大型资料点要案”，试图显示自己的所谓“政绩”。2017年9月，六位法轮功学员被桃城区法院非法判刑，其中董华新被冤判九年，并勒索罚金三万元，庞立涛被判刑六年半、王永昌被判刑四年半、毛雅宁和赵小梅被判刑四年、刘千里被判刑一年半，并勒索罚金数万元。

程蔚青在衡水市任职期间迫害法轮功的主要罪行，请见明慧网《举报河北衡水公安局局长程蔚青迫害法轮功学员的恶行》一文。

因为助纣为虐，指使、参与迫害法轮功，河北省衡水市的官场，历经八任市委书记，其中已知的有六任市委书记遭恶报；历经七任市长，已知有四任遭恶报；七任市政法委书记，其中四任遭恶报；七任公安局局长，已知有三任遭恶报。原衡水市市委书记赵革正值盛年却罹患晚期癌症；纽兴辉，2016年10月任衡水市政法委书记，也遭恶报患癌症；邱国胜，原衡水市公安局局长，患癌死亡，死亡时年仅40多岁。

无论是中共官员的落马，还是他们的身患恶疾，其实也只是人间报应的开始，巨大的天谴还在后面。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？